Плита, центральный пролёт

	
	SCAD
жёсткие вставки
	SCAD
без жёстких вставок
	Арбат
(расчёт плиты, работающей в двух направлениях)

	нижняя арматура
	2,55 т*м/м  -  3,69 см2
	2,66 т*м/м  -  4,91 см2
	5,23 см2

	верхняя арматура
	-5,26 т*м/м  -  10,25 см2
	-4,9 т*м/м  -  6,18 см2
	5,23 см2

	прогиб
	19,2 мм
	22,8 мм
	19,1 мм


Балка, центральный пролёт
	
	SCAD
жёсткие вставки

(расчёт изгибаемых элементов)
	SCAD
без жёстких вставок
	SCAD
жёсткие вставки
	Арбат

жёсткие вставки

(проверка сечения по РСУ)
	Арбат

без жёстких вставок
 (проверка сечения по РСУ)
	Арбат
(расчёт простой балки)

	момент в пролёте
	17,14 т*м
	30,27 т*м
	17,14 т*м
	-
	-
	30,3 т*м

	нижняя арматура
	6,41 см2

(3d18)
	11,95 см2
(4d20)
	16,79 см2
(3d28)
	19,636 см2 

(4d25)
	15,2 см2
(4d22)
	12,57 см2
(4d20)

	момент над опорой
	-32,37 т*м
	-52,56 т*м
	-32,37 т*м
	-
	-
	-51,74 т*м

	верхняя арматура
	13,2 см2
(5d20)
	22,63 см2
(4d28)
	3,69 см2
(2d16)
	4,02 см2 

(2d16)
	24,63 см2
(4d28)
	24,63 см2
(4d28)

	поперечная

арматура
	4,29 см2

(4d6 шаг 250)
	4,32 см2
(4d6 шаг 250)
	3,67 см2
(4d6 шаг 300)
	3,8 см2

(4d6 шаг 300)
	3,8 см2
(4d6 шаг 300)
	3,8 см2
(4d6 шаг 300)

	прогиб
	4,4 мм
	7,73 мм
	4,4 мм
	-
	-
	7,5 мм


